

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం

Save Farmers
JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంఘిక : 59 శనివారం, సెప్టెంబరు 28, 2024 ఎడిటర్: పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

పెట్టుబడులకు స్వర్గధామం హైదరాబాద్
మైన్స్ ఎక్స్పో-2024 సదస్సులో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

హైదరాబాద్: ఐటీ, రెన్యూవబుల్ ఎనర్జీ, వస్తు సేవల ఉత్పత్తి రంగాల్లో పురోగమిస్తున్న తెలంగాణ.. ఆమెరికన్ కంపెనీల భాగస్వామ్యంలో సహకారాన్ని కోరుతోందని, గ్లోబల్ సీటీ అయిన హైదరాబాద్కు పెట్టుబడులతో తరలరావాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మల్లు పిలుపునిచ్చారు. ఆమెరికాలోని లాస్ వేగాస్ లో జరుగుతున్న మైన్స్ ఎక్స్పో-2024 సదస్సులో గురువారం ఆయన ప్రముఖ ఆమెరికన్ కంపెనీలతో సమావేశమయ్యారు. భారత ఆర్థిక పురోగతిలో ఆమెరికన్ కంపెనీలు కీలక పాత్ర పోషించాయని, దిగ్గజ కంపెనీలైన మైక్రోసాఫ్ట్, గూగుల్, అమెజాన్, ఫేస్ బుక్, ఆపిల్ సంస్థలు హైదరాబాద్ ను తమ స్వస్థలంగా భావిస్తూ.. వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తున్నాయని, తద్వారా హైదరాబాద్ గ్లోబల్ ఐటీ కేంద్రంగా, ఇన్నోవేషన్ హాట్ గారూపుదిద్దుకున్నదని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

(మగతా 2వ పేజీలో)

పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దుతాం

మూసీ పరీవాహకంలోని చారిత్రక భవనాలపై సీఎం రేవంత్ హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే ప్రతి కట్టడాన్ని పరిరక్షిస్తామని వెల్లడి

హైదరాబాద్: మూసీనది పరీవాహక ప్రాంతంలో చారిత్రక భవనాలను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దుతామని సీఎం రేవంత్ వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే కట్టడాల పరిరక్షణకు ముందుకురావాలని ఆయన పారిశ్రామికవేత్తలకు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలతోపాటు పర్యాటక రంగాన్ని కూడా ముందుకు తీసుకెళ్తుందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని పలు పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణకు సీఐఐ(కాన్వెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీస్)తో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ శుక్రవారం ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ మూసీ ప్రక్షాళనను ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకుందన్నారు. ప్రస్తుతం పాత ఆసెంబ్లీ భవనాన్ని పునరుద్ధరిస్తున్నామని, త్వరలోనే అందులో శాసనమండలి ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. ప్రస్తుతం శాసనమండలి ఉన్న జూబ్లీహిల్స్ కు చారిత్రక ప్రాధాన్యం ఉందని, ప్రత్యేక టెక్నాలజీతో ఆ భవనాన్ని నిర్మించారని, భవిష్యత్లో దాన్ని పరిరక్షించాల్సిన అవసరముందన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ కు కూడా దత్తత తీసుకొని పరిరక్షించాలని ఆయన సీఐఐకి సూచించారు. ఉస్మానియా ఆస్పత్రి భవనాన్ని పరిరక్షిస్తామని,

ఉస్మానియా ఆస్పత్రిని గోషామహల్ స్టేడియానికి తరలిస్తున్నట్లు సీఎం ప్రకటించారు. హైకోర్టు భవనం, హైదరాబాద్ సీటీ కాలిజీ భవనంతో పాటు పురానాపూల్ బ్రిడ్జి వంటి కట్టడాలను కూడా పరిరక్షిస్తామని, ఇప్పటికే చార్మినార్ పరిరక్షణ ప్రాజెక్ట్ కొనసాగుతోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పర్యాటకశాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, టూరిజం ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ వాణీప్రసాద్, సీఐఐ తెలంగాణ చైర్మన్ సాయిప్రసాద్, ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజిత్ రెడ్డి, సీఎం ఓఎన్టీ వేముల శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

పురాతన మెట్ల బావులను దత్తత తీసుకున్న పారిశ్రామికవేత్తలు

నగరంలో పురాతన మెట్ల బావులను పునరుద్ధరించి పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడానికి పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకొచ్చారు. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ కు వారు ఒప్పందపత్రాలు అందజేశారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని మహాలా మెట్ల బావి పునరుద్ధరణకు ఇన్వోసిస్ సంస్థ ఒప్పందం చేసుకుంది. ఆయిలైఫ్ సంస్థ మంచిరేవుల మెట్ల బావిని దత్తత

(మగతా 2వ పేజీలో)

మంత్రి పొంగులేటి ఇంట్లో ఈడి సోదాలు

ధిల్లీ నుంచి వచ్చిన అధికారులు... 15 బృందాలతో ఏకకాలంలో తనిఖీలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఇల్లు, వ్యాపార సంస్థలకు చెందిన కార్యాలయాల్లో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడి) బృందాలు సోదాలు జరిపాయి. ధిల్లీ నుంచి వచ్చిన ఈడి అధికారుల ప్రత్యేక బృందాలు ఈ సోదాల్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిసింది. శుక్రవారం ఉదయం 5:30 గంటల నుంచి జూబ్లీహిల్స్ లోని మంత్రి పొంగులేటి ఇంట్లో పాటు కుటుంబసభ్యులు, బంధువుల ఇళ్లు, పొంగులేటి కుమారుడు హర్షరెడ్డికి సంబంధించిన రావువ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీస్ కార్యాలయాల్లోనూ సోదాలు కొనసాగాయి. ఏకకాలంలో మొత్తం 15 ఈడి అధికారుల బృందాలు ఈ తనిఖీల్లో పాల్గొన్నాయి. విదేశాల నుంచి ఖరీదైన వాచీల కొనుగోలుకు సంబంధించిన ఆరోపణలపై

(మగతా 2వ పేజీలో)

సాకులు వెతుక్కుని జగన్ తిరుమల వెళ్లకపోతే మేమేం చేస్తాం: చంద్రబాబు

ఆయనకు నోటీసులిస్తే చూపించమనండి
అబద్ధాలు చెప్పి ప్రజలను మభ్యపెడతారా?
డిక్లరేషన్ ఇవ్వడం ఇష్టం లేక మానేశారు
నాడు ఇవ్వలేదు కాబట్టి నేడు ఇవ్వననడం వద్దతా?
ఒకసారి ధిక్కరించామని మళ్లీ మళ్లీ చేస్తారా?
సంప్రదాయాలను ఎవరైనా పాటించాల్సిందే పాటించనంటూ రోడీయీజం చేస్తారా?
నెయ్యిలో కల్తీ నిజమని ల్యాబ్ తేల్చింది
దానిని మేం బయటపెట్టకుండా.. వేరే విధంగా బయటకు వస్తే పరిస్థితేంటి?
దేవుడు మమ్మల్ని క్షమిస్తాడా: సీఎం

అమరావతి, సెప్టెంబరు 27 : తిరుమల వెళ్లవద్దని మాజీ సీఎం జగన్ కు తామెవరం చెప్పలేదని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. ఆయనే సాకులు వెతుక్కుని వెళ్లకపోతే తామేం చేస్తామని ప్రశ్నించారు. తాను ఆగిపోయి ఆ నెపం మరొకరి మీద వేయాలని చూస్తే మౌనంగా వింటూ ఉండలేమని స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి రాష్ట్ర సచివాలయంలో చంద్రబాబు మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. తిరుమల వర్తమానకు సంబంధించి జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై స్పందించారు. 'స్వామి పై భక్తి ఉన్నవారు ఎవరైనా తిరుమలకు వెళ్లవచ్చు. వేరే మతాల వారు వెళ్లాలనుకుంటే అక్కడి ఆచార సంప్రదాయాల పాటినూ నిశ్చింతగా వెళ్లిరావచ్చు. జగన్ ను తిరుమల పోవద్దని ఎవరూ చెప్పలేదు. ర్యాలీలు, ప్రదర్శనలు మాత్రం వద్దని చెప్పారు. ఇటీవల వెలుగులోకి వచ్చిన విషయాలతో భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతిన్నాయి. ఇటువంటి సమయంలో వేల మందితో ర్యాలీలు చేస్తామని అక్కడ స్థానికంగా ఉన్న నాయకులు ప్రకటనలు ఇచ్చారు. అటువంటిది జరగకుండా స్థానికంగా పోలీసు యాక్టు 30 విధించి ర్యాలీలు, ప్రదర్శనలు చేయవద్దని ఆదేశాలిచ్చారు. జగన్ కు

వ్యక్తిగతంగా ఏ నోటీసూ ఇవ్వలేదు. తిరుపతిలో ఉన్న ఆయన పార్టీ నేతలకు మాత్రమే ర్యాలీలు చేయవద్దని నోటీసులిచ్చారు. ఆయనకు ఇచ్చి ఉంటే చూపించమనండి. అబద్ధాలు చెప్పి ప్రజలను మభ్యపెట్టడం సరికాదు. తిరుమల హిందువులకు పెద్ద పుణ్యక్షేత్రం. జీవితంలో ఒక్కసారైనా స్వామిని సందర్శించి మొక్కులు తీర్చుకోవాలన్నది అనేక మంది కోరిక. ఆ ఆలయంలో కొన్ని ఆచార సంప్రదాయాలు ఉన్నప్పుడు దానిని పాటించడం సందర్భించేవారు పాటించాల్సిన కనీస ధర్మం. తిరుమల పవిత్రతను అందరూ కాపాడాలి. ఆగమ వద్దతులు, ఆలయ సంప్రదాయాలు పాటించకపోతే భక్తులు భాధపడతారు. ఇంతకు ముందు కూడా డిక్లరేషన్ ఇవ్వకుండా వెళ్లాలి కాబట్టి మళ్లీ వెళ్లాలనడం ఏం వద్దది? ఒకసారి ధిక్కరించారు కాబట్టి మళ్లీ మళ్లీ ధిక్కరిస్తారా? చట్టాలను మనమే గౌరవించకపోతే ఇక ప్రజలు ఎందుకు గౌరవించాలి? ఏ సంప్రదాయాలూ పాటించేది లేదని రోడీయీజం చేస్తారా? జమ్మకవిశ్వరూ ముఖ్యమంత్రి కూడా ఈ ఆలయంలో డిక్లరేషన్ ఇచ్చి స్వామివారి సందర్శనకు

(మగతా 2వ పేజీలో)

ఇదేం దేశం.. ఇదేం హిందూయీజం?

మనం ఎలాంటి దేశంలో నివసిస్తున్నాం? ఆలయంలో ప్రవేశించే వ్యక్తి తన మతమేంటి చెప్పాలా? ఇదేం దేశం..

ఇదేం దేశం.. ఇదేం హిందూయీజం?

దర్శనానికి వెళ్తే డిక్లరేషన్ అడుగుతారా!.. ఎలాంటి లౌకిక వాదమిది?

నాలుగోడల మధ్య బైబిల్ చదువుతా.. బయట హిందూ, ముస్లిం మతాలను గౌరవిస్తా

మాజీ సీఎం నైన నన్నే మతమడిగితే సామాన్యులు, ఎస్సీ, ఎస్టీల పరిస్థితేంటి?

నా మతం మానవత్వం అని రాసుకోండి.. లడ్డూపై బాబులన్నీ అబద్ధాలే!

దానిని డైవర్ట్ చేయడానికే 'డిక్లరేషన్'.. తిరుమలలో కల్తీ నెయ్యి వాదలేదు: జగన్

(మగతా 2వ పేజీలో)

జగన్ డిక్లరేషన్ సంగతి టీటీడీ చూసుకుంటుంది: పవన్

ఈరోజు తిరుమలకు వెతుక్కు జగన్ డిక్లరేషన్ ఇచ్చి శ్రీవారిని దర్శించుకొనాలంటున్న హిందూ సంఘాలు అన్యమతాల గురించి మాట్లాడడొద్దని జగన్ జననికులకు పవన్ సూచన

లడ్డూ వివాదాన్ని 'సుప్రీం' సుమోటోగా విచారణకు స్వీకరించాలి

సీజీబికి ఫిర్యాదు లేఖ అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల వైబి మత ఘర్షణలకు ఆజ్యం పోసేలా ఉందని మండిపాటు

(మగతా 2వ పేజీలో)





నూతన ఎంపీడీవో ను కలిసిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు

జనసముద్రం న్యూస్, భీమారం: భీమారం మండలం నూతన ఎంపీడీవో గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మధుసూదన్ ను భీమారం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైదరాబాద్లో హైద్రా పేరుతో ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం సరైనది కాదు.

కొడంగల్ మండల్ సెప్టెంబర్ 27 జనసముద్రం న్యూస్. ఎంఐఎం పార్టీ కొడంగల్ తాలూకా అధ్యక్షుడు ఎస్పి గుల్షన్ గత ప్రభుత్వ హయాంలో అధికారులు అనుమతులు ఇవ్వడంతోనే భవన నిర్మాణాలు చేపట్టారు.

ప్రపంచ సాహితీ సదస్సుకు ప్రభాకరాచార్యులు

అశ్వారావుపేట జనసముద్రం న్యూస్ : వంగూరి ఫౌండేషన్ ఆఫ్ అమెరికా, ఆంధ్ర కళావేదిక ఖతార్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఖతార్ దేశంలోని దోహా నగరంలో నిర్వహిస్తున్న 9వ ప్రపంచ తెలుగు సాహితీ సదస్సుకు అశ్వారావుపేటకు చెందిన సాహితీవేత్త, సి.నా.ర అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ సిద్ధాంతపు ప్రభాకరాచార్యులు ఎంపిక అయ్యారు.



కళా జాతర బృందం చేహెచ్ఐవి పై అవగాహన సదస్సు:- జన్నారం

జన్నారం రిపోర్టర్ జన సముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 27 జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంచినీటి అధ్యక్షులతో జన్నారం బస్టాండ్ లో కళా జాతర బృందం చే హెచ్ఐవి పై అవగాహన సదస్సు జరిగింది.



ఎన్టీఆర్ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో దేవర సినిమా సంబరాలు

జన సముద్రం న్యూస్. అశ్వారావుపేట మండలంలో దేవర సినిమా నాలుగు గంటలకు రిలీజ్ కావడంతో అశ్వారావుపేట సాయి సుమన్ థియేటర్ దగ్గర ఎన్టీఆర్ అభిమానులు షేక్స్పీరుతో అలంకరించి మిడ్ నైట్ షో చూసి ఆనందించిన అభిమానులు తీవ్రంగా దేవులతో ఘనంగా సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

ఉద్యమకారుల ఘన సన్మాన సభకు భారీగా తరలి వెళ్లిన మానుకోట ఉద్యమకారులు

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి జనసముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 27 మానుకోట జిల్లా ఉద్యమకారులు ఘోరం మానుకోట జిల్లా అధ్యక్షులు టోరాజు లింగన్న ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఉప కమిషనరులకు బయలుదేరుడం జరిగింది.



హనుమంతు, భూకర్మవేష్, జెర్రిపోతుల వెంకటయ్య, బాదాపల్ సురేష్, ఆగర్ నిరంజన్, బొంబే కల్ల పోల్ రాజ్, భాష, గార్ల మండల ఉద్యమకారులతో కలిసి జరిగింది.

సత్యశోధక్ సమాజ్ స్ఫూర్తితో కుల నిర్మూలనకై ఉద్యమిద్దాం

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి జన సముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 27 మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే స్థాపించిన సత్యశోధక్ సమాజ్ 151 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాపంధ) బయ్యారం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని జ్యోతిరావు పూలే సాహిత్యాలయ పూలే విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది.



పాలకుల కుల మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టి రాజకీయ ప్రజలను పొందుతున్నారని అధికారాన్ని ఆయుధంగా ఉపయోగించుకుంటున్నారని అన్నారు కులమతాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలంతా ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు.

బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి

కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజి...జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి జన సముద్రం న్యూస్ , సెప్టెంబర్. 27 జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు , బడుగు, బలహీన వర్గాల స్ఫూర్తిపథాకం కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజి అని జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ అన్నారు.



సంఘం జిల్లా నాయకులు వేముల వెంకన్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అలవాల రామకృష్ణ చలమల నారాయణ చెన్నారావు విజయలక్ష్మి రాపాక కృష్ణ చెన్న సీతారామలు గుర్రపు సత్యనారాయణ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దొంత పురుషోత్తం దొంతు నరేష్ టొడ్దుల రమేష్ మరియు వివిధ మండల అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఇంట్లో చోరీ

కూకట్ పల్లి ప్రతినధి జనసముద్రం (సెప్టెంబర్:27) రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఇంట్లో దొంగలు పధారు. బంజారాహిల్స్ లో ఉప ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో చోరీకి పాల్పడిన దుండగులు పలు వస్తువులు ఎత్తికెళ్లినట్లు తెలిసింది.



గర్భిణీ స్త్రీలకు పౌష్టిక ఆహారాన్ని అందించాలి - చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

చొప్పదండి (జనసముద్రం న్యూస్) గర్భిణీ స్త్రీలకు పౌష్టికమైన ఆహారాన్ని అందించాలని చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. చొప్పదండి పట్టణంలోని వరలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో శుభ్రవారం బసిడిఎన్ ఆధ్వర్యంలో పోషణ మాసం శుభ్రవారం సభ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



తెలంగాణ యాదవ మహాసభ రాష్ట్ర సదస్సును విజయ వంతం చేయండి

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి జన సముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 27 తెలంగాణ యాదవ మహాసభ మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు సూత్రపు రాజు యాదవ్ పిలుపుకు నెల 29 న ఖమ్మం జిల్లా లో జరిగే యాదవ సదస్సుకు అధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలని తెలంగాణ యాదవ మహాసభ జిల్లా సూత్రపు రాజు యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు.



మున్సిపల్ చైర్మన్ కమిషనర్ ను సన్మానించిన ఉత్సవ కమిటీ

జన సముద్రం జిల్లా ప్రతినధి: భువనగిరి గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులు రత్నావరం శ్రీశైలం గారి ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు టోనగిరి మున్సిపల్ కమిషనర్ అడే విధంగా భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతం తెట్టి వెంకటేశ్వర్లు గారిని కలిసి సన్మానించి మెమోంటోని అందించడం జరిగింది.



దర్శకుడు హారీష్ శంకర్ పెద్దమనసు

మిస్టర్ బచ్చన్ ఫెయిల్యూర్తో 2కోట్లు వాపస్

మాస్ మహారాజు రవితేజ, దర్శకుడు హారీష్ శంకర్ కాంబోలో వచ్చిన తాజా చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్' 'నామ్ తో సూనా హోగా' అనేది ఈ సినిమా ట్యాగ్ లైన్. షాక్, మిరపకాయ పంటి సూపర్ హిట్ సినిమాల తర్వాత రవితేజ, హారీష్ శంకర్ కాంబోలో ఈ సినిమా రావడంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ అంచనాలను అందుకోలేక పోయింది ఈ చిత్రం. ఇండిపెండెన్ట్ కానుకగా ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా.. ఫస్ట్ షో నుంచే మిక్స్డ్ టాక్ రావడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ అందుకోవడమే కాకుండా.. సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా ట్రోల్ అయ్యింది ఈ చిత్రం. అయితే ఈ సినిమాకు వచ్చిన నష్టాల వలన దర్శకుడు హారీష్ శంకర్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ మూవీ వలన నష్టపోయిన నిర్మాతకు హారీష్ శంకర్ తన రెమ్యూనరేషన్ నుంచి రూ.2 కోట్లు వెనక్కి ఇచ్చినట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ సినిమాకు హారీష్ శంకర్ దర్శకుడిగా రూ.10 కోట్ల రెమ్యూనరేషన్ తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఇందులో నుంచే నిర్మాతకు రూ.2 కోట్లు తిరిగి ఇచ్చినట్లు టాక్. అయితే హారీష్ శంకర్ చేసిన పనికి రవితేజ అభిమానులతో పాటు నెటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. పిపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై బీజే విశ్వప్రసాద్ ఈ సినిమాను నిర్మించగా.. భాగ్యశ్రీ బోస్ట్ హీరోయిన్ గా నటించింది.



శరవేగంగా గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ మూవీ షూటింగ్

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో అజిత్ కుమార్ తో పాస్ ఇండియా ప్రొడక్షన్ హౌస్ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ రూపొందిస్తున్న బి+ -గగన్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్ చిత్రం 'గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ' ఈ తెలుగు-తమిళ ద్వీభాషా చిత్రానికి అధిక రవిచంద్రన్ రచన, దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ హైదరాబాద్ లో శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన లుక్ పోస్టర్స్ మంచి స్పందనను రాబట్టుకోగా తాజాగా ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది. అయితే.. ఈ సినిమాలో ఇప్పటివరకు హీరోయిన్స్ ఇంకా ఎంపిక చేయలేదు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఈ మూవీ కోసం త్రిష (సనతిబరజీ)ను ఎంపిక చేశారు. ఈ మేరకు ఒప్పంద పత్రాలపై సంతకాలు కూడా పూర్తి చేశారు. త్వరలోనే అజిత్ - త్రిష కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కించే నన్నివేశాలను షూట్ చేసేలా దర్శకుడు అధిక రవిచంద్రన్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు.

తెలుగు చిత్రసీమలో
అనతికాలంలోనే అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా పేరు తెచ్చుకుంది పంజాబీ భామ మీనాక్షి చౌదరి. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడికి చేతినిండా సినిమాలన్నాయి. తమిళ అగ్ర హీరో దళపతి విజయ్ సరసన ఆమె నటించిన తాజా చిత్రం '%+నూనూ%' (గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్) నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ తెలుగులో విడుదల చేస్తుంది. ఈ సందర్భంగా మీనాక్షి చౌదరి పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ

పర్సనల్ లైఫ్ కు దగ్గర పాత్ర

'విజయ్ వంటి అగ్ర హీరోతో కలిసి నటించడం గొప్ప గౌరవంగా భావిస్తున్నా. ఈ సినిమాలో నేను ఆధునిక భావాలు కలిగిన కాలేజీ అమ్మాయిగా కనిపిస్తా. నా పాత్ర సరదాగా సాగుతుంది. నా వ్యక్తిగత జీవితానికి కూడా రిలేట్ అయ్యే క్యారెక్టర్ ఇది. కథాగమనంలో కూడా నా పాత్రకు చాలా ఇంపార్టెన్స్ ఉంటుంది' అని చెప్పింది. వరుసగా వస్తున్న సినిమా ఆఫర్ల గురించి మాట్లాడుతూ 'గత ఏడాది అంగీకరించిన సినిమాలు ఈ ఏడాది వరుసగా రిలీజ్ కు సిద్ధమవుతున్నాయి. సినిమాల ఎంపిక విషయంలో స్క్రిప్ట్ తోలి ప్రాధాన్యత. ఆ తర్వాతే నా క్యారెక్టర్ గురించి ఆలోచిస్తా' అని మీనాక్షి చౌదరి పేర్కొంది. తన తదుపరి సినిమాల గురించి చెబుతూ.. "మెకానిక్ రాక్ లో మిడిల్ క్లాస్ అమ్మాయిగా కనిపిస్తా. 'లక్ష్మి భాస్కర్'లో తల్లి పాత్రలో నటించా. అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వం వహిస్తున్న సినిమాలో పోలీస్ పాత్రను పోషిస్తున్నా' అని పేర్కొంది.



జనక అయితే గనక విడుదల వాయిదా

దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రూపొందుతోన్న సినిమా 'జనక అయితే గనక' విడుదల వాయిదా పడింది.. శిరీష్ సమర్థుణ్ణి హార్లీత్ రెడ్డి, వాన్ శివ రెడ్డి నిర్మించారు. అంబాజీపేట మ్యూజిక్ బ్యూరో, ప్రసన్నవరసం వంటి వరుస హిట్ చిత్రాల తర్వాత సుహాస్ హీరోగా నటించగా సంకీర్తన కథానాయికగా చేసింది. సందీప్ రెడ్డి బండ్ల దర్శకత్వం వహించారు. విజయ్ బుల్కానిస్ నంగీతం అందించారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన సినిమా ట్రైలర్ మంచి ఆదరణను కూడా దక్కించుకుంది. అయితే అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు రెడీ అయింది. ఈ క్రమంలో సెప్టెంబర్ 7న థియేటర్లలో రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు విడుదల తేదీని కూడా ప్రకటించి ప్రమోషన్ కార్యక్రమాలు సైతం ప్రారంభించారు. ఇదిలావుండగా ఏపీ, తెంగాణ రాష్ట్రాల్లో తుఫాన్ వల్ల వరద భీభత్సం జరగడం, చాలామంది చనిపోవడం, ఇండ్లు మునగడం, తదితర సమస్యలు తలెత్తాయి.



హేమ కమిటీ రిపోర్ట్ గురించి అడక్కింది హీరోయిన్ ఆండ్రియా జెర్వెయ్

మలయాళ చిత్రవలసైతులలో అవకాశాల పేరుతో 'అడ్వెన్చుర్' జెర్వెయ్ హేమ కమిటీని ఇచ్చిన నివేదికపై తనను ప్రశ్నించవద్దంటూ సింగర్, హీరోయిన్ ఆండ్రియా జెర్వెయ్ స్పష్టంచేశారు. తిరువాన్తియూరులో ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొంది. ఈ సందర్భంగా ఆమెను మీడియా జస్టిస్ హేమ కమిటీపై ప్రశ్నలు సంధించింది. దీనికి ఆండ్రియా జెర్వెయ్ సమాధానమిస్తూ, చిత్రవలసైతులలో కమికాల లైంగిక వేధింపులపై జస్టిస్ హేమ కమిటీని ఇచ్చిన నివేదికపై నో కామెంట్స్, ఈ అంశంలో ఎలాంటి ప్రశ్నలు అడగొద్దు' అంటూ కోరారు. నిజానికి ప్రతి అంశంలో ఎంతో బోల్షీగా స్పందించే నటి ఆండ్రియా.. జస్టిస్ హేమ కమిటీపై మాట్లాడేందుకు నిరాకరించడం ఇప్పటి చర్చనీయాంశంగా మారింది.

50కోట్ల బడ్జెట్.. 500కోట్ల కలెక్షన్స్

కథలో విషయం ఉంటే చాలా తారల ఇమేజ్ తో సంబంధం లేకుండా సినిమాలకు ప్రేక్షకులు బ్రహ్మాండం పడతారని బాలీవుడ్ చిత్రం 'స్త్రీ-2' నిరూపిస్తున్నది. 50 కోట్ల బడ్జెట్ తో తెరకెక్కించిన ఈ హాకర్ డ్రైలర్ కేవలం 20 రోజుల్లోనే 515కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టి సంచలనం సృష్టించింది. అమర్ కౌశిక్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో శ్రద్ధాకపూర్, రాజ్ కుమార్ రావు, అభిషేక్ బెనర్జీ ప్రధాన పాత్రల్ని పోషించారు. 2018లో వచ్చిన 'స్త్రీ' చిత్రానికి సీక్వెల్ గా రూపొందిన ఈ సినిమాలోని హాకర్ ఎలిమెంట్స్, కథలోని అనూహ్య మలుపులు, తలలేకుండా కేవలం మొండెంతో కనిపించే విలన్ సర్వతా పాత్ర హైలెట్ గా నిలుస్తున్నది. 'స్త్రీ-2' చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద మరన్ని రికార్డులు క్రియేట్ చేస్తుందని, దసరా వరకు లాంగ్ గుంటుందని ఫిట్స్ ట్రేడ్ ఎనలిస్ట్ తరహా ఆడర్స్ తన ట్విట్టర్ ఖాతాలో పేర్కొన్నారు.

